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Ata da sexta Reunião Extraordinária da Congregação do Instituto de Estudos do Xingu, no exercício do 1 

ano de dois mil e vinte. No vigésimo quarto dia do mês de julho de dois mil e vinte, às nove horas e dois 2 

minutos, excepcionalmente, por videoconferência em consonância com a IN 01/2020, reuniu-se, sob a 3 

Presidência da diretora geral do IEX, Prof.ª Dr.ª Elaine Ferreira Dias, a Congregação do Instituto de 4 

Estudos do Xingu, os representantes docentes Prof.ª Dr.ª Ananza Mara Rabello, Prof. Dr. Daniel 5 

Clemente Vieira Rêgo da Silva, Prof.ª Dr.ª Danielly Brito de Oliveira, Prof. Me. Ednaldo Cândido 6 

Moreira Gomes, Prof. Dr. Jorge Henrique da Silva Romero, Prof.ª Dr.ª Josiane Silva Costa Bruzinga e 7 

do Prof. Dr. Wallace Beiroz Imbrosio da Silva. Representantes técnicos administrativos, Ma. Kely 8 

Cristina Piedade Martins e Rafael dos Santos Carvalho. Representantes discentes Luan Felipe de Sousa 9 

Farias e Wenceslau Costa Neto. Participaram da reunião na condição de ouvintes o Prof. Dr. Arinaldo 10 

Pereira da Silva, a Prof.ª Dr.ª Edna Santos Souza, o Prof. Me. Edson de Freitas Gomes, o Prof. Dr. Elver 11 

Luiz Mayer, o Prof. Dr. Erick Martins Nieri, a Prof.ª Dr.ª Izabele Domingues Soares Miranda, a Prof.ª 12 

Dr.ª Luciana de Barros Ataide, o Prof. Dr. Luiz Paulo de Sousa Correia, a Prof.ª Dr.ª Natália Hilgert de 13 

Souza Carnevali e a Prof.ª Dr.ª Rosangela Dala Possa. E os técnicos administrativos Liliane Rocha 14 

Almeida Costa e Luiz Junior Leite Carvalho. 01. Informes. A presidente informou que recentemente 15 

enviou aos docentes e técnicos uma enquete a respeito da escolha da data para o evento “Bate-papo 16 

sobre contratações”. Lembrou que a referida enquete fica disponível até às 18 h de hoje. A Prof.ª Dr.ª 17 

Rosangela Dala Possa informou que está em andamento um processo sobre a adesão do curso de 18 

Bacharelado em Engenharia Florestal ao Forma Pará, e caso tenha orçamento aprovado, possibilitará 19 

que o curso de Engenharia Florestal oferte uma turma no município de Tailândia-PA, através do 20 

programa Forma Pará. O técnico Rafael dos Santos Carvalho informou que no dia 23 de julho, às 16h 21 

foi lançada uma pesquisa através de questionário, elaborada em conjunto com os coordenadores de 22 

cursos, com o objetivo de levantar informações socioeconômicas e de percepção discente relacionado 23 

ao período de suspensão de aulas e ao período letivo emergencial. Acrescentou que a pesquisa visa 24 

complementar a pesquisa feita pelo CTIC, tendo em vista que esta teve baixa adesão e ainda a 25 

necessidade de aferir outras variáveis. Pediu a contribuição de todos, principalmente dos representantes 26 

discentes, no sentido de contribuir na divulgação da pesquisa. A Prof. Dr.ª Natália Hilgert de Souza 27 

Carnevali informou que a comissão de revisão do regimento interno do IEX finalizou o documento, e 28 

que o mesmo foi disponibilizado com antecedência com a proposta de adiantar e discutir alguns pontos 29 

antes da reunião ordinária da congregação. A Prof.ª Dr.ª Ananza Mara Rabello informou que a minuta 30 

do período letivo emergencial encontra-se disponível no Participa e lembrou que é o momento de fazer 31 
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contribuições. A continuidade, a presidente informou que recentemente, em conversa com o reitor, 32 

perguntou a respeito da política de inclusão digital e que ele informou que a ASCOM faria em breve a 33 

divulgação referente ao assunto. 2. Definição de demandas para compra de material de consumo de 34 

Laboratório. A presidente informou que foi aprovado o recurso da PROEG destinado exclusivamente 35 

à compra de vidrarias e reagentes. Acrescentou que o IEX necessita aprovar o recurso remanejado para 36 

aquisição de material de consumo dos laboratórios. Informou, ainda, que sobre essa demanda reuniu 37 

com os coordenadores de laboratório para buscar um entendimento acerca da questão. A seguir a Prof.ª 38 

Dr.ª Natália Hilgert de Souza Carnevali, coordenadora do laboratório multiuso, explicou como foi feita 39 

a divisão do recurso entre os laboratórios. Ressaltou que o valor de R$ 34.966,83 (trinta e quatro mil 40 

novecentos e sessenta e seis reais e oitenta e três centavos) foi dividido igualmente entre os três 41 

laboratórios do IEX e que cada laboratório ficou com o valor de R$ 11.655,61 (onze mil seiscentos e 42 

cinquenta cinco reais e sessenta e um centavo). Complementou dizendo que após as demandas 43 

apresentadas pelo laboratório multiuso resta um saldo no valor de R$ 7.202,12 (sete mil duzentos e dois 44 

reais e doze centavos). Sugeriu que com esse valor pode-se verificar a possibilidade de comprar 45 

bombonas para descarte de reagentes. A seguir o Prof. Dr. Arinaldo Pereira da Silva, Coordenador do 46 

Laboratório de Engenharia, discorreu sobre como foi realizado o trabalho que definiu as demandas do 47 

curso de Engenharia Florestal. A seguir a técnica Liliane Rocha Almeida Costa, coordenadora 48 

administrativa, explanou como funciona o calendário e agenda de compras e apresentou as datas para o 49 

ano vigente e como funciona o processo licitatório. Após as discussões, abriu-se para votação e aprovou-50 

se a por unanimidade a divisão do recurso entre os laboratórios e as demandas apresentadas por estes. 51 

Não havendo nada mais a tratar, a Presidente da reunião agradeceu o comparecimento de todos os 52 

Congregados e dos ouvintes, e, às nove horas e cinquenta e cinco minutos deu por encerrada a sessão, 53 

da qual para constar, foi lavrada a presente Ata, que após aprovada, vai assinada eletronicamente pela 54 

Presidente da reunião e demais congregados presentes. 55 
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